

Το θέμα των αγνοουμένων είναι η πιο τραγική πτυχή της κυπριακής τραγωδίας, λέει ο Τσιόλας

Το θέμα των αγνοουμένων είναι σίγουρα η πιο τραγική πτυχή της κυπριακής τραγωδίας, δήλωσε ο Γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου Θεόδωρος Τσιόλας, προσθέτοντας ότι χίλιοι σχεδόν συμπατριώτες μας εξακολουθούν να αγνοούνται. Σύμφωνα με ανακοίνωση του ΓΤΠ, ο κ. Τσιόλας, σε ομιλία του στην κηδεία του φονευθέντος από τους Τούρκους το 1974 Χριστάκη Πέτρου, τα οστά του οποίου εντοπίστηκαν το 2016 στα πλαίσια του προγράμματος εκταφών και αναγνώρισης λειψάνων της Διερευνητικής Επιτροπής Αγνοουμένων Κύπρου που λειτουργεί υπό την αιγίδα των Ηνωμένων Εθνών, είπε ότι για τους αγνοουμένους της κυπριακής τραγωδίας καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια για διακρίβωση της τύχης τους. «Η Τουρκία θα πρέπει επιτέλους να συμμορφωθεί με τις εισηγορίες των διεθνών οργανισμών, ιδιαίτερα του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, και να δώσει κάθε διευκόλυνση για την απρόσκοπτη διεξαγωγή των ερευνών και των εκταφών στις κατεχόμενες περιοχές», ανέφερε. «Οφείλει παράλληλα να δώσει όλες τις πληροφορίες που υπάρχουν στα αρχεία του τουρκικού στρατού για την τύχη των αγνοουμένων μας, και, επιπρόσθετα, όλες επίσης τις πληροφορίες για τη μετακίνηση των οστών δεκάδων συμπατριωτών μας από τους αρχικούς χώρους ταφής σε άλλους, σε μια προσπάθεια απόκρυψης της αλήθειας για τις τεράστιες ευθύνες και τις ενοχές που υπάρχουν», πρόσθεσε. Όπως είπε, δεν μπορεί μετά



από 43 χρόνια να υπάρχει αυτή η εκκρεμότητα. «Η αλήθεια είναι εκεί, στα πεδία των μαχών και στους χώρους των μαζικών εκτελέσεων, και δεν μπορεί να αποκρύβεται άλλο», σημείωσε ο κ. Τσιόλας. Σύμφωνα με τον ίδιο «κορυφαία πάντα προτεραιότητά μας, μαζί με το θέμα των αγνοουμένων, είναι ο τερματισμός όλων των δεινών που εξακολουθεί να βιώνει η πατρίδα μας συνεπεία της τουρκικής εισβολής και κατοχής. Συνεχίζουμε τον αγώνα μας αφοσιωμένοι στον αμετάθετο στόχο μας για επίτευξη μιας λύσης η οποία θα τερματίζει την κατοχή και τον εποικισμό, θα απαλλάσσει την Κύπρο από τα ξένα στρατεύματα και τις ξένες εξαρτήσεις και θα αποκαθιστά και θα διασφαλίζει τα αναφαίρετα ανθρώπινα δικαιώματα και τις βασικές ελευθερίες όλων των Κυπρίων». Όπως είπε, λύση η οποία, εδραζόμενη στο διεθνές δίκαιο, στα περί Κύπρου ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ και στις αρχές και αξίες που διέπουν την Ευρωπαϊκή Ένωση, θα διασφαλίζει την ειρήνη, την ασφάλεια και τη σταθερότητα και θα εγγυάται την πρόοδο και την ευημερία όλων των συμπολιτών μας. «Παρά την απογοήτευση μας από το αδιέξοδο των τελευταίων προσπαθειών για την εξεύρεση λύσης, η δική μας πλευρά, δια του Προέδρου της Δημοκρατίας κ Νίκου Αναστασιάδη, έχει καταστήσει σαφές πως έχουμε την υπομονή και την επιμονή να συνεχίσουμε τις προσπάθειές μας στα πλαίσια των απευθείας διαπραγματεύσεων. Για την επανέναρξη τους απαιτείται, όμως, η απαραίτητη προετοιμασία, αλλά και η απαιτούμενη συνεργασία από όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη και παράγοντες, ιδιαιτέρως από την Τουρκία», σημείωσε. Επομένως, συνέχισε ο κ. Τσιόλας, δεν εξαρτάται μόνο από τη δική μας πλευρά η αίσια έκβαση μιας όποιας νέας διαπραγματευτικής προσπάθειας. «Εξαρτάται πρωτίστως από τη διάθεση της Άγκυρας να λάβει τις αποφάσεις που της αναλογούν και είναι απαραίτητες για την επίτευξη μιας δίκαιης, λειτουργικής και βιώσιμης λύσης, που θα τερματίζει το απαράδεκτο στάτους κβο. Είναι αποφάσεις που αφορούν κυρίως την εγκατάλειψη των απαράδεκτων αξιώσεων της για διατήρηση των επεμβατικών και εγγυητικών δικαιωμάτων της, όπως και για συνέχιση της παρουσίας τουρκικών στρατευμάτων στην Κύπρο», πρόσθεσε. Τέτοιες αξιώσεις, είπε, δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτές από τη δική μας πλευρά γιατί υπερβαίνουν σαφώς τα όσα ελάχιστα απαιτούνται για τη διασφάλιση της συνέχειας του Ελληνισμού στην Κύπρο.

λεια και τη σταθερότητα και θα εγγυάται την πρόοδο και την ευημερία όλων των συμπολιτών μας. «Παρά την απογοήτευση μας από το αδιέξοδο των τελευταίων προσπαθειών για την εξεύρεση λύσης, η δική μας πλευρά, δια του Προέδρου της Δημοκρατίας κ Νίκου Αναστασιάδη, έχει καταστήσει σαφές πως έχουμε την υπομονή και την επιμονή να συνεχίσουμε τις προσπάθειές μας στα πλαίσια των απευθείας διαπραγματεύσεων. Για την επανέναρξη τους απαιτείται, όμως, η απαραίτητη προετοιμασία, αλλά και η απαιτούμενη συνεργασία από όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη και παράγοντες, ιδιαιτέρως από την Τουρκία», σημείωσε. Επομένως, συνέχισε ο κ. Τσιόλας, δεν εξαρτάται μόνο από τη δική μας πλευρά η αίσια έκβαση μιας όποιας νέας διαπραγματευτικής προσπάθειας. «Εξαρτάται πρωτίστως από τη διάθεση της Άγκυρας να λάβει τις αποφάσεις που της αναλογούν και είναι απαραίτητες για την επίτευξη μιας δίκαιης, λειτουργικής και βιώσιμης λύσης, που θα τερματίζει το απαράδεκτο στάτους κβο. Είναι αποφάσεις που αφορούν κυρίως την εγκατάλειψη των απαράδεκτων αξιώσεων της για διατήρηση των επεμβατικών και εγγυητικών δικαιωμάτων της, όπως και για συνέχιση της παρουσίας τουρκικών στρατευμάτων στην Κύπρο», πρόσθεσε. Τέτοιες αξιώσεις, είπε, δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτές από τη δική μας πλευρά γιατί υπερβαίνουν σαφώς τα όσα ελάχιστα απαιτούνται για τη διασφάλιση της συνέχειας του Ελληνισμού στην Κύπρο.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138